
Алексис Ципрас: Преговори о називу Македоније критични и осетљиви, велика победа би била ако постигнемо да се дода епитет називу 'Македонија'
петак, 25 мај 2018 13:29

 Премијер Грчке Алексис Ципрас је преговоре о називу Македоније који се данас воде у
Њујорку, оценио као "критичне" и "осетљиве" и рекао да би "велика победа" било ако
Грчка "постигне да се дода епитет називу 'Македонија' ".

  "Бранимо национални став", рекао је Ципрас после састанка с градоначелником Солуна
Јанисом Бутарисом коме је изразио подршку јер су га прошлог викенда есктремни
десничари и шовинисти напали и повредили због либералних ставова.

  

Називајући "будалама" критичаре преговора с Македонијом, премијер је нагласио да
"ништа не предајемо, него покушавамо да вратимо нешто што су други предали пре 70
година".

  

"Наши северни суседи више од 70 година имају државни ентитет који је био унутар
југословенске федерације, а потом је независна држава, назван 'Македонија', носећи
без икаквих одредница назив који се односи на антички грчки свет и на огромну
културну баштину грчке Македоније. То враћамо, и то није лако", подвукао је Ципрас.
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Додао је да Македонци "немају везе са Александром Великим и тим историјским
коренима. Њихови корени су словенски и албански, и они то признају".

  

 Говорећи о грчком и идентитету суседа, Ципрас је рекао да "сматрамо да су то две
потпуно различите ствари и мислимо да је време за коегзистенцију, да сарађујемо и да
живимо у миру у корист нашег региона".

  

Упитан о могуц́ности превремених избора у Грчкој, пошто његова странка Сириза по
анкетама заостаје чак више од 20 одсто за опозиционом конзервативном странком Нова
демократија, премијер је поновио да ц́е "парламентарни избори бити октобра 2019.
године", када истиче четворогодишњи мандат.

  

Говорећи о разговору с нападнутим градоначелником Солуна Бутарисом, Ципрас је
рекао да га је "охрабрио да води демократски прогресивни фронт" и да "Солун мора
бити демократски град".

  

"Солун је град који има дугу традицију и борбе и одбране демократије, али и дугу црну
традицију парадржаве - национализма, расизма, нетолеранције.Јанис Бутарис је пре
неколико година преузео место градоначелника града који је огрезао у корупцијским
скандалима и у дуговима. Можда се неки не слажу с њим политички, у многим стварима,
али успео је да се данас тај град бори да реши своје проблеме, као отворен,
демократски", рекао је Ципрас.

  

(Бета)
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